



Офицеры СК России по Республике Адыгея приняли участие в торжественном мероприятии, посвященном 32-й годовщине вывода войск из Афганистана.



Ежегодно 15 февраля воины отмечают годовщину вывода советских войск из Афганистана.

День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества – официальная памятная дата в Российской Федерации, призванная почтить память воинов-интернационалистов, исполнявших интернациональный долг за пределами границ своей Родины.

15 мая 1988 года начался вывод ОКСВ, который завершился ровно 32 года назад - 15 февраля 1989 года. Выводом войск руководил последний командующий 40-й армией генерал-лейтенант Борис Громов. Он последним из воинов Ограниченного контингента советских войск в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

Афганистане 15 февраля в 10 часов 30 минут перешел мост через реку Амударью, разделявшую два государства в районе города Термеза.

В день празднования 32-й годовщины вывода войск из Афганистана сотрудники следственного управления СК России по Республике Адыгея возложили цветы на мемориале воинам «Солдатский Родник» и почтили память солдат минутой молчания.

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея

ОБЯЗАТЕЛЬНА

15 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1539991>